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Καθιερώνεται Παγκόσμια Ημέρα Βιώσιμων
Μεταφορών

2023/05/17 11:26 στην κατηγορία LOGISTICS

Στην καθιέρωση της Παγκόσμιας Ημέρας Βιώσιμων Μεταφορών (World Sustainable
Transport Day), προχώρησε η Γενική Συνέλευση του ΟΗΕ.

Αρχής γενομένης από την 26η Νοεμβρίου 2023, η εν λόγω ημέρα θα γιορτάζεται
ως η Παγκόσμια Ημέρα Βιώσιμων Μεταφορών του ΟΗΕ.

Η Γενική Συνέλευση του ΟΗΕ ενέκρινε το ψήφισμα για τον ορισμό της Παγκόσμιας
Ημέρας Βιώσιμων Μεταφορών του ΟΗΕ κατά την 77η σύνοδό της.

Το ψήφισμα, που υποβλήθηκε από την κυβέρνηση του Τουρκμενιστάν, ακολουθεί την
αρχική πρόταση της IRU και του Προεδρικού της Εκτελεστικού Σώματος να οριστεί
μια ειδική Παγκόσμια Ημέρα Μεταφορών.

Η Asli Çalik, αντιπρόεδρος της IRU και επικεφαλής του Τμήματος Μεταφορών και
Λύσεων Logistics της Ένωσης Επιμελητηρίων και Χρηματιστηρίων Εμπορευμάτων της
Τουρκίας (TOBB), διαδραμάτισε καθοριστικό ρόλο στη διασφάλιση της
συνυποστήριξης από την Τουρκία στο ψήφισμα.

Ο γενικός γραμματέας της IRU, Umberto de Pretto, δήλωσε: «Η IRU και η κοινότητα
των οδικών μεταφορών χαίρονται που ο ΟΗΕ ενήργησε τόσο γρήγορα και χαιρετίζει
την Παγκόσμια Ημέρα Βιώσιμων Μεταφορών του ΟΗΕ, αναγνωρίζοντας τον
απαραίτητο ρόλο των μεταφορών στην κοινωνία, την οικονομική ανάπτυξη και την
προστασία του περιβάλλοντος».

Όπως είπε, «Η Παγκόσμια Ημέρα Βιώσιμων Μεταφορών θα είναι μια ειδική ευκαιρία
για κάθε πολίτη σε αυτόν τον πλανήτη να σταματήσει, να προβληματιστεί και 
να αναγνωρίσει πόσο κρίσιμης σημασίας είναι οι μεταφορές, και ειδικότερα 
οι οδικές μεταφορές, σε κάθε πτυχή της καθημερινής μας ζωής».



Στο ψήφισμά της, η Γενική Συνέλευση του ΟΗΕ κάλεσε όλα τα κράτη-μέλη και τους
οργανισμούς του ΟΗΕ, τους διεθνείς και περιφερειακούς οργανισμούς και την
κοινωνία των πολιτών να τιμήσουν την Παγκόσμια Ημέρα Βιώσιμων Μεταφορών,
εκπαιδεύοντας και διοργανώνοντας εκδηλώσεις με στόχο την ενίσχυση της γνώσης
του κοινού για θέματα βιώσιμων μεταφορών.

Ενθαρρύνει επίσης τον ΟΗΕ και διεθνείς οργανισμούς, περιφερειακά ιδρύματα και τον
ιδιωτικό τομέα να συντονίσουν περαιτέρω τις προσπάθειές τους και να
συνεργαστούν για την κινητοποίηση οικονομικής και τεχνικής βοήθειας προς τις
χώρες, ιδιαίτερα τις αναπτυσσόμενες χώρες, για την ενίσχυση των δεσμών μεταξύ
όλων των τρόπων μεταφοράς.
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